



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.06.2018

№ 429

Про передачу майна
в суборенду

Відповідно до законів України "Про оренду державного та комунального майна", "Про місцеві державні адміністрації", розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 "Про питання організації управління районами в місті Києві", рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» зі змінами, внесеними рішенням Київської міської ради від 08 лютого 2018 року № 21/4085 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», заяви фізичної особи-підприємця Очеретяна О. В «Про надання в суборенду комунальне майно територіальної громади міста Києва» від 16 травня 2018 року:

1. Надати дозвіл, Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві передати в суборенду нежитлове приміщення загальною площею 2,0 кв.м за адресою: бульв. Вацлава Гавела, буд. 1/28 (далі-приміщення) фізичній особі-підприємцю Очеретяну О. В. для розміщення торгівельного об'єкту з продажу продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи.

2. Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві забезпечити своєчасне та в повному обсязі внесення орендних та інших платежів відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з комунальним підприємством "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва" здійснювати контроль за використанням приміщення переданого в суборенду.

020304

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Голова

М. Шкуро



Згідно з наказом, який знаходиться в
 Солом'янській районній державній адміністрації
 в місті Києві

ЗГІДНО

начальник відділу організації діловодства *М. Шкуро*